
1

Utry Oszkár

Feladó: D.A.S. JogSzerviz [hirlevel@das.hu]
Küldve: kedd 2021. szeptember 14 9:54
Címzett: info@prezerval.hu
Tárgy: Cserbenhagyás – vagy segítségnyújtás elmulasztása: mi a különbség? –  Kisgyermekes 

munkavállaló foglalkoztatása

webes változat  

 

 

 

 

   

 
 
Kedves Prezervál Biztosítási A.Kft.! 

Kevés szörnyűbb, alávalóbb és elítélendőbb cselekedet van annál, mint amikor egy 
segítségre szoruló embertársunkat magára hagyjuk (mondhatnánk köznapi nyelven: 
cserben hagyjuk). De, ha ilyen értelemben használjuk a cserbenhagyás szót, az nem 
feleltethető meg a büntetőjogi „cserbenhagyás” kategóriájának. A köznyelvben ugyanis 
másra használjuk a cserbenhagyás fogalmát, mint amit az a büntetőjogban jelent. Első 
cikkünkből kiderül, mi a különbség, illetve milyen következményre lehet számítani. 
 
Egy korábbi cikkünkben már részletesen foglalkoztunk a várandós munkavállalókra 
vonatkozó speciális munkajogi szabályokkal. Szintén különleges szabályok vonatkoznak 
azonban a kisgyermekes munkavállalókra, hiszen esetükben a munka és magánélet 
összeegyeztetése különösen fontos feladat. Második cikkünkben e szabályok közül 
mutatjuk be a leglényegesebbeket. 
 
Továbbiakban bemutatunk két esettanulmányt. Az elsőben Ügyfelünk biciklis balesetet 
szenvedett, amelyben Ő és a bicikli is súlyosan megsérült, a károkozó biztosítója viszont 
nem akart fizetni. Ezután bemutatunk egy biztosítók által gyakran alkalmazott kivételt: 
életbiztosításnál nem fizetnek azon krónikus betegek halála után, akiknek a betegségét a 
biztosításkötés előtti években diagnosztizálják, és e betegségük vezet az ő halálukhoz. 
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Így tettek ügyfelünk esetén is. Mindkét problémát sikerült megoldani, Ügyfeleink pedig 
nagyon hálásak és elégedettek voltak az eredménnyel. 
 

 
 

  

 

   

  FÓKUSZBAN    
 

  

 

 

Cserbenhagyás – vagy 
segítségnyújtás elmulasztása: 
mi a különbség? 

A köznyelvben a cserbenhagyást inkább 
akkor szoktunk használni, ha tudjuk, hogy 
valakinek segítségre van szüksége, mégsem segítünk rajta. Ugyanakkor a Btk. 
szövegének alapján inkább azt tapasztalhatjuk, hogy a cserbenhagyás, mint 
bűncselekmény elkövetése során nem is tudja az elkövető, hogy szüksége van-e 
bárkinek segítségre, vagy pedig nem.  
Éppen ezért cserbenhagyást akkor is el tudunk követni, ha nem ül senki abban az 
autóban, amit lezúztunk, de mi tovább hajtunk anélkül, hogy erről meggyőződnénk. Míg, 
ha olyan esetben hajtunk tovább, amikor van sérült (még, ha nem is tudtuk) akkor már 
segítségnyújtás elmulasztása miatt leszünk felelősségre vonhatók. A cserbenhagyásról 
korábban itt írtunk lakásbiztosítás esetében. 

 

tovább  

 

  

  

   

  FÓKUSZBAN    
 

  

 

 

Kisgyermekes munkavállaló 
foglalkoztatása 

A munkavállalót fizetés nélküli szabadság 
illeti meg – főszabály szerint – a gyermeke 
harmadik életéve betöltéséig. Ez a fizetés 
nélküli szabadság mindkét szülőt megilleti, tehát a szülők dönthetnek úgy, hogy az 
anyuka, az apuka, avagy mindkettőjük igénybe veszi azt. Bár régiós szinten kiemelkedő 
hosszúságú a Magyarországon igénybe vehető fizetés nélküli szabadság időtartama, 
anyagi vagy más okokból kifolyólag sokan szeretnének a három év letelte előtt visszatérni 
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munkahelyükre. Ez iránti igényüket a munkavállalóknak a tervezett munkába állást 
megelőzően 30 nappal előre kell jelezniük munkáltatójuk számára. Ezen rendelkezés 
értelme, hogy a munkáltató is fel tudjon készülni a viszonylag régóta távollévő 
munkavállaló munkába állására. 

 

tovább  

 

  

   

 

  ESETTANULMÁNY    
 

  

Biciklis baleset - biztosító 

Ügyfelünk biciklis balesetet szenvedett, 
amelyben Ő és a bicikli is súlyosan 
megsérült. A felszerelésében keletkezett 
anyagi kár is többszázezer forint volt, 
nem is beszélve a hosszú orvosi 
kezelések költségeiről, valamint a kieső 
jövedelemről, valamint a sérelemről, amit 
elszenvedett. A balesetet egy autóvezető 
figyelmetlensége okozta. Ügyfelünk egy 
rövid ideig kórházban feküdt, és már 
ezalatt az idő alatt, az igénybejelentés 
előtt kérte segítésünket. A kárigényét 
még maga nyújtotta be a károkozó 
biztosítójának, de miután kiderült, hogy a 
biztosító nem akar fizetni, már 
képviseletre is szüksége lett. Ezt 
követően Társaságunk képviselte a 

biztosítóval szemben. 
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Életbiztosítás - biztosító 
nem fizet 

Ha a hozzátartozónak életbiztosítása 
volt, halála miatt a kedvezményezett 
igényt tarthat a biztosítási összegre. A 
biztosítók azonban gyakran alkalmaznak 
olyan kivételeket, hogy nem fizetnek 
azon krónikus betegek halála után, 
akiknek a betegségét a biztosításkötés 
előtti években diagnosztizálják, és e 
betegségük vezet az ő halálukhoz. Így 
tettek ügyfelünk esetén is. 

 

tovább  
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  TOVÁBBI HÍREINK    
 

  

 

> Várandósság alatt a munkahelyen 

A várandós munkavállalók foglalkoztatásának szabályai körül még mindig sok 
bizonytalanságot tapasztalhatunk. A várandósság egy csodálatos időszak a szülők 
életében, azonban fontos tisztában lenni azzal is, hogy ezen átmeneti időszakban milyen 
szabályok vonatkoznak a kismamák foglalkoztatására. Esetükben rendkívül fontos 
egészségük megóvása, így szigorú szabályok vonatkoznak rájuk. 
 

> Légkondicionáló gépek elhelyezése 

Az együttélés nehéz és mindig tartogathat meglepetéseket, akár a társasházi lakókról, 
akár egymás melletti telekszomszédokról van szó. Most a birtokvédelem fontosabb 
szabályairól adunk némi felvilágosítást. 

>Koccanásos baleset - mi a teendő? 

Aki gépjárművet vezet szinte biztos, hogy előbb vagy utóbb közlekedési baleset részese 
lesz. Szerencsés esetben a baleset csak anyagi kárral jár, rosszabb esetben személyi 
sérülés is bekövetkezik. A kisebb koccanásos balesetek is sok bosszúságot tudnak 
okozni, arról nem is beszélve, hogy az ilyen jellegű balesetek esetén sok kérdés is 
felmerülhet. 

 

  

  

   

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 9-11 óráig 
Szerda: 8-20 óráig  
 

A D.A.S. JogSzerviz hírlevelet a D.A.S. Jogvédelmi 

Biztosító Zrt. küldi azoknak, akik korábban hozzájárultak 

adataiknak marketing célú kezeléséhez. A személyes 

adatokat bizalmasan kezeljük, és megteszünk minden 

olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, 

mely az adatok biztonságát garantálja. Adatkezelésünkről 

további információt talál a www.das.hu weboldalon az 

Adatvédelem hivatkozás alatt. Amennyiben a 

továbbiakban nem kíván tőlünk hírlevelet kapni, a 

leiratkozas linken iratkozhat le hírlevél szolgáltatásunkról 

  

DAS Ügyfélszolgálat: 
1082 Budapest, 
Futó utca 47-53. 
VI. emelet (VIII. kerület) 
Tel.: 06-1/486-3600  
 
Azonnali segítségkérés esetén 
Ügyfeleink telefonon a nap 
24 órájában vehetik igénybe 
szolgáltatásunkat.  
 
info@das.hu 
www.das.hu  
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vagy kérheti adatai törlését a hirlevel@das.hu e-mail 

címen vagy postacímünkön (1428 Budapest, Pf.9.).  

 

Ajánljon minket: 
Havonta friss hírek, hasznos információk a 
jog és a jogvédelem világából - nem csak 
ügyfeleinknek. 
Hírlevél feliratkozás.  

   

Warning: the link has been inserted but may have errors. Please test it. 

 


